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1. Educación
1971 Cornell University, Ph. D. (Sociología).


1966 
Cornell University, Master of Arts (Sociología).

1962 Universidad de Buenos Aires, Licenciada en Sociología.

2. Principales cargos académicos
2014

Directora del Doctorado en Educación, Universidad de San Andrés (desde 2004).
Docente investigadora de la Universidad de San Andrés (desde 2000).

2004

Investigadora principal del Consejo Nacional de Investigaciones científicas y Técnicas (CONICET) (desde 1985).

Investigadora titular del Centro de Estudio de Población (CENEP) y miembro fundador (desde 1974).

2000

Directora del Comité de Cursos del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1993).

Presidenta del Comité de Ética del Consejo de Profesionales de Sociología (desde 1992).

1993

Secretaria de la Comisión Directiva del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1982).

1983

Directora del Centro de Estudio de Población (CENEP) (desde 1981).

1974

Investigadora asociada del Centro de Investigaciones Sociales (CIS), Instituto Torcuato Di Tella (ITDT) (desde 1967).

Vicepresidenta para el Área Atlántica de la Asociación Latinoamericana de Psicología Social (ALAPSO) (desde 1972).
3. Docencia
2014
Profesora del Seminario colectivo “Género y Sociedad”, Universidad de San Andrés (desde 2011).
Profesora de Metodología de la Investigación I de la Maestría en Gestión Educativa, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).

Profesora del Taller de Tesis del Doctorado en Educación, Escuela de la Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).

2013 
Profesora del Seminario “Familia y trabajo desde la perspectiva de género”. Doctorado en Ciencias Sociales, Universidad Nacional de Cuyo, 6-9 de mayo.
2011

Profesora a cargo de Metodología de la Investigación y del Taller de Tesis del Posgrado en Derecho Penal y Criminal, Universidad de la Patagonia Austral San Juan Bosco (Trelew, desde 1994, cada dos años).
Expositora en el Seminario colectivo “Formación de Investigadores en Ciencias Sociales”, Escuela Superior de Guerra (desde 2000, una clase por año).
2009 
Profesora del Taller de Tesis de la Maestría en Ciencia, Tecnología y Sociedad, Universidad Nacional de Quilmes.

Profesora del curso colectivo “Género y Derecho: una introducción”, Instituto Superior de la Magistratura, Asociación de Mujeres Jueces de Argentina, Oficina de la Mujer de la Corte Suprema de Justicia, Área de Derecho de UdeSA. A cargo de la sesión “La investigación social de la discriminación de género”.

2008 
Profesora a cargo de Metodología de la Investigación de la Maestría en Familia, Universidad Nacional de San Martín.
Profesora del Taller de Elaboración de Proyecto de Tesis. Doctorado en Estudios Sociales de América Latina, Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Córdoba.

2006 
Profesora del Seminario de Metodología de la Investigación Social, Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Córdoba.

Profesora del Seminario de Metodología de la Investigación Social, Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Rosario, abril-mayo.

Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación I, Maestría en Gestión Educativa (Paraguay), Escuela de Educación, Universidad de San Andrés.

Profesora del Seminario de Metodología de la Investigación en Ciencias Sociales, Doctorado en Geografía, Universidad Nacional del Nordeste, Resistencia, marzo.

2005 
Expositora sobre “¿Qué es eso de dirigir y evaluar tesis?”, Facultad de Humanidades, Universidad Católica Argentina, Paraná, mayo. 

Expositora sobre “El proyecto de tesis y su evaluación”, Universidad Autónoma de Entre Ríos, Paraná, abril.

2004

Profesora a cargo del Taller de Tesis, Maestría en Administración Pública, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires (desde 1991). 

2001 
Profesora a cargo del Taller de Tesis Intensivo (curso de extensión para profesores y auxiliares docentes investigadores), Departamento de Ciencias de la Administración, Universidad Nacional del Centro de la Pcia. de Buenos Aires, Tandil, 29 y 30 de noviembre.

2000 
Profesora a cargo del Taller de Tesis, Doctorado en Psicología Clínica, Universidad de Belgrano (desde 1993).

Profesora a cargo del curso Fundamentos sociales y cognitivos de la producción de datos de encuestas, IDES, 3er. trimestre.
1999

Profesora a cargo del Taller de Tesis, Postgrado en Ciencias Sociales, Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO, Argentina) (desde 1989).

1998

Profesora del Taller de Tesis de las Maestrías en Sociología Económica y Ciencias Políticas del Instituto de Altos Estudios (IDAES), Universidad Nacional de San Martín.
1995

Profesora de Metodología de la Investigación Social, Maestría en Ciencia Política, Universidad de Mar del Plata, septiembre-noviembre.

Profesora de Metodología Cuantitativa, Maestría en Ciencias Sociales, Universidad de Mar del Plata, marzo-mayo.

1993
Profesora del Postgrado en Metodología de la Investigación en Educación, Centro de Investigaciones en Ciencias de la Educación (Buenos Aires), julio (desde 1991).

Profesora del curso de Metodología de la Investigación del Programa de postgrado en Estudios de Género, Facultad de Humanidades, Universidad Nacional de Rosario, octubre-diciembre.

Profesora de Técnicas de Investigación II, Postgrado en Administración Pública, Facultad de Ciencias Económicas, febrero-abril. 
1992

Profesora del curso La construcción del diseño de la investigación empírica, Facultad de Humanidades, Universidad Nacional de Rosario, octubre.  
Profesora del curso de Metodología de la Investigación Social, Fundación Para la Investigación de Problemas Legales y Sociales, julio-agosto.

Profesora a cargo del Taller de Elaboración y Ejecución de Proyectos de Investigación, IDES (Buenos Aires), mayo-junio.

Profesora a cargo del módulo Mujer y Trabajo del programa Interdisciplinario de Formación Política para Mujeres, Universidad de Buenos Aires, agosto. 

Coordinadora y profesora del seminario La trastienda de la investigación social, IDES (Buenos Aires), septiembre-octubre (desde 1991).

1991 
Profesora del 1er, 2do y 3er Curso taller del Programa Latinoamericano de Investigación y Formación sobre la Mujer, organizado por CLACSO, a cargo de "La participación de las mujeres en el mercado de trabajo en América Latina: conceptualización y medición", Isla Negra (Chile), 21-26 de octubre, 1991. Asunción (Paraguay), 26-30 de septiembre 1998 y Lima (Perú), 26-30 de octubre, 1987.

Profesora a cargo del Taller de Formación de Investigadores en Ciencias Sociales, IDES (Buenos Aires), mayo-junio.

Profesora a cargo del Módulo XV. Escalas, del Postgrado en Metodología de la Investigación Científica, Programa de Postgrado, Universidad Nacional de San Juan, junio.

1990 
Profesora titular del Seminario de Apoyo de Tesis de Investigación del Programa de Postgrado en Ciencias Sociales de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO, Argentina), 3er trimestre (desde 1986).

1989 

Profesora titular de Metodología de la Investigación Social, Postgrado en Derecho de Familia, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires, 1er. cuatrimestre.

Profesora a cargo del Taller de Formación de Investigadores en Ciencias Sociales, Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES, Buenos Aires), septiembre-octubre.

1988 
Profesora del curso de postgrado en Metodología de la Investigación en Ciencias Sociales del Programa de Maestría de FLACSO - Universidad del Comahue, Gral. Roca, octubre-noviembre.

Profesora a cargo del Taller de Formación de Investigadores en Ciencias Sociales, destinado a investigadores juniors y becarios con sede en el Centro de Estudios de Población (CENEP).

Profesora del curso de Postgrado en Metodología de la Investigación Social aplicada a la Salud, organizado por la Escuela de Salud Pública, Facultad de Ciencias Médicas, Universidad Nacional de Córdoba, con los auspicios de la Secretaría de Ciencia y Técnica (SECYT), a cargo del Módulo II: La lógica del proceso de investigación. Córdoba (Argentina), 26-28 de agosto.

1987
Profesora titular del curso Técnicas de investigación: relevamientos primarios del Módulo de Metodología del Programa de Postgrado en Ciencias Sociales de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO), Argentina.

1986 
Profesora del II Curso Nacional de Métodos y técnicas de investigación sobre la mujer: la mujer en el sector urbano, organizado por el Centro de Investigación para la Acción Femenina (CIPAF), a cargo del Módulo 9: Los censos de población y las encuestas de hogares como fuentes de información sobre la mujer con especial referencia a su participación en el mercado de trabajo. Santo Domingo (República Dominicana), 25-30 de agosto.

Profesora del Curso Taller Mujer, Desarrollo y Planificación en América Latina y el Caribe, organizado por el Instituto Latinoamericano y del Caribe de Planificación Económica y Social (ILPES) y el International Research and Training Institute for the Advancement of Women (INSTRAW, UN), a cargo de la sección Las fuentes para el estudio de la participación de las mujeres en el mercado de trabajo: censos de población y encuestas de hogares. Santiago de Chile (Chile), 10-12 de noviembre.

Profesora del curso Metodología de la Investigación Social organizado por el Instituto Rosario de Investigaciones en Ciencias de la Educación (IRICE, UNR/CONICET), a cargo de Principios para la construcción de instrumentos. Rosario (Argentina), 20 de mayo.

1985 
Profesora titular interina, Psicología Social, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires (desde 1984).
1984
Profesora titular interina, Seminario Mujer y Trabajo, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires.
1983

Profesora Titular, Metodología de la Investigación Social, Doctorado en Psicología Social, Universidad de Belgrano, Argentina (desde 1974).

Profesora Titular, Metodología de la Investigación Social I, Doctorado en Sociología, Universidad de Belgrano, Argentina (desde 1973).

1983 
Seminario de investigación en Sociología, Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES), Argentina (desde 1982).

1981 
Seminario sobre Mujer y Trabajo, Centro de Estudios de la Mujer (CEM), Argentina.

1980

Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social auspiciado por el Ministerio de Economía de la Provincia de Santiago del Estero y el Consejo Federal de Inversiones (CFI), Santiago del Estero, Argentina.

1979 
Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social auspiciado por el Ministerio de Economía de la Provincia de San Juan y el Consejo Federal de Inversiones (CFI), San Juan, Argentina.

1978 
Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social auspiciado por la Secretaría de Planificación y Control de la Provincia de Misiones y el Consejo Federal de Inversiones (CFI), Posadas, Argentina.

1975 
Profesora del curso de Metodología del Programa de Postgrado del Departamento de Ciencias Sociales, Fundación Bariloche, Argentina.

Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social y coordinadora del Programa de Entrenamiento e Investigación Demográfica, Dirección General de Estadística y Censos de la Provincia de Misiones, Posadas, Argentina.

Profesora a cargo de Diseño de Investigación en Sociología y Psicología Social del Programa de Cursos para Graduados, Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES), 2do. Ciclo, Argentina.

1969 
Profesora Titular, Seminario de Investigación en Sociolingüística, Instituto Torcuato Di Tella, Argentina.

1968 
Profesora Titular, Seminario de postgrado en Metodología de la Investigación en Psicología Social Experimental, Instituto Torcuato Di Tella, Argentina.

1967
Auxiliar docente, Seminarios de Psicología Social y Psicología Social Experimental, Cátedra Bernard Rosen, Sociology Department, Cornell University, USA (desde 1966).
1964 

Ayudante de Trabajos Prácticos, Psicología Social, Cátedra Enrique Butelman, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires (desde 1962).

4. Gestión académica
2014  
Directora Programa de Doctorado de la Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2004).

Miembro del Comité Académico de Género y Sociedad. Universidad de San Andrés (desde 2011).

Miembro del Cuerpo Académico de la Maestría en Investigación Educativa, Universidad Católica de Córdoba (desde 2012).
Evaluadora de proyectos, subsidios y becarios e investigadores de la carrera del investigador científico del CONICET (desde 1984).
Evaluadora de proyectos de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCyT, FONCyT), y de la CONEAU (desde 2001).

Coordinadora del Seminario Permanente de Investigación, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).
Jurado de concursos de profesores de Metodología de la Investigación Social y de Psicología Social de varias universidades nacionales y extranjeras (Buenos Aires, Luján, Salta, Paraná, Comahue, Entre Ríos, Uruguay, Cuyo, etc.) (desde 1983).
Evaluadora del Programa de Incentivos de universidades nacionales (Buenos Aires, Entre Ríos, Salta, Centro de la Provincia de Buenos Aires, Comahue, etc.) y equivalentes de Uruguay, Brasil y Colombia (desde 1995).

Directora de tesis de Maestría y Doctorado Universidad de Buenos Aires, FLACSO, Universidad de Belgrano, Universidad Nacional de Misiones, CONICET, Universidad de San Andrés (desde 1983).
2013 
Miembro del Comité Asesor Externo de la Subsecretaría de Evaluación Institucional, Mo. de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva (desde 2010).
2009 
Miembro del Comité de Promoción y Evaluación de docentes, Universidad de San Andrés (desde 2007).
Miembro del Comité Interdepartamental de Investigación, Universidad de San Andrés. 

2007 
Directora Área de Investigación, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2005).
2000

Directora del Comité de Cursos del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1993).

Presidenta del Comité de Ética del Consejo de Profesionales de Sociología (desde 1992). 

1998 
Asesora para el diseño del Programa de Maestría en Demografía, Universidad Nacional de Luján. 
Asesora para la elaboración del Formulario para la Acreditación de Maestrías, Comisión Nacional de Acreditación Universitaria (CONEAU).


1995 
Miembro del Comité de Pares de Sociología, Antropología y Ciencias Sociales Aplicadas, designada por la Comisión de Acreditación de Postgrados (CAP), Mo. de Cultura y Educación.

1993
Co-responsable de la elaboración del Programa de Maestría en Ciencias Sociales, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires (con Ricardo Sidicaro) (desde 1992).
Secretaría de la Comisión Directiva del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1982).

1991

Evaluadora del Programa de Maestría y del Proyecto de Doctorado conjunto del Nucleo de Altos Estudios Amazónicos de la Universidad Federal de Para (Belem) y de FLACSO, Brasilia, Brasil.              
1983
Directora del Centro de Estudios de Población (CENEP), Argentina (desde 1981).

1974

Co-fundadora del Centro de Estudios de Población (CENEP), Argentina.

5. Becas y reconocimientos
2014
 Personalidad Destacada de las Ciencias Sociales de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 29 de abril.
Miembro del Comité Honorario del Instituto de Desarrollo Económico Social (IDES) (desde 1999).

Miembro de la Comisión de Producción de Datos de la Asociación Argentina de Estudios de Población (AEPA) (desde 1997).

1983-4

Beca (Mid-career fellowship) de The Population Council, en Carolina Population Center, University of North Carolina.

1981 
Premio Anual Outstanding Scholarship Award de la Comparative and International Education Society al mejor artículo publicado en 1980 en la Comparative Education Review.

1974 Vicepresidenta para el Área Atlántica de la Asociación Latinoamericana de Psicología Social (ALAPSO) (desde 1972).

1970 
Travel Fellowship, Comisión Fulbright.

1967 
Premio Anual Blanche Greer Memorial Award, U.S.A.

1967

Beca de Cornell University.
Beca externa del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (Argentina), en Cornell University (desde 1964).
1966

Miembro de la Honors Society Phi Kappa Phi, Cornell University.

6. Actividad profesional reciente 

2007

Dirección del proyecto “Educación sexual en las escuelas de hoy”, Fondo Nacional de Población de las Naciones Unidas (UNFPA), con sede en la Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2006).

Miembro del Consejo Asesor Externo sobre Igualdad de Género en el Desarrollo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) (desde 2000).

2006

Asesora metodológica del proyecto “El rol de los niveles intermedios en el gobierno de la educación y su incidencia en el logro de la equidad. Un estudio de casos en Chile, Colombia, Perú y Argentina”, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2005).

2005 
Asesora de investigación para el mejoramiento del servicio de administración de la Justicia de la Defensa Pública del Poder Judicial de la Provincia del Chubut (desde 2004).

1999 
Asesora del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC) para la elaboración de la cédula del censo del 2000 (variable "categoría de ocupación").

 Asesora de la Oficina Anticorrupción, Mo. de Justicia, para la elaboración de una encuesta sobre corrupción en la Administración Pública. 

1998  
Asesora sobre los Contenidos Básicos de Formación Docente para la Educación Polimodal y el 3er. Ciclo de la EGB, Dirección Gral. de Investigación y Desarrollo Educativo, Mo. de Cultura y Educación.

1997 
Asesora al Gobierno de Guatemala, Programa de Apoyo de las Naciones Unidas (MINUGUA), para la capacitación pedagógico-psicosocial del personal capacitador de la Escuela de Estudios Judiciales (ciudad de Guatemala).

1996 
Asesora del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC) para la elaboración de la cédula del censo del 2000 (variables “estado civil”, “estado marital”, "relación de parentesco” y “filiación de los hijos”). 

Asesora del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC), para la elaboración de la Encuesta Nacional Urbana de Ingresos y Gastos.

1995 
Asesora del diseño del Programa de Evaluación de la Calidad Docente, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires.

1994 
 Consultora para la elaboración del capítulo "Trabajo" del Documento Nacional para la IV Conferencia Mundial de la Mujer (Pekín, 1995), Consejo Nacional de la Mujer.

7. Gestión editorial

2014

Miembro del Comité Editorial de Reseñas, Asociación Argentina por el Progreso de la Ciencia (AAPOC) (desde 2013).
Directora de la Serie Documento de Trabajo, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).
Miembro del Comité Editorial de Entramados y Perspectivas, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires (desde 2010). 
Miembro del Consejo Editorial de la Revista de Políticas Educativas, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2010).
Miembro del Comité Editorial de la Revista Argentina de Sociología (desde 2003).
Miembro del Comité Editorial de la Revista Derecho de Familia (desde 1999).
Evaluadora de las revistas Desarrollo Económico, Revista Argentina de Sociología, Derecho de Familia, Estudios Demográficos y Urbanos (Colegio de México), Estudios de Población (Asociación de Estudios de Población de la Argentina), Íconos (FLACSO Ecuador), Runa, etc. (desde 1975).

2009

Editora con Juan José Castillo y Miguel S. Valles (Universidad Complutense de Madrid) del número monográfico Sociologists at work: la trastienda de la investigación social, de la Revista Política y Sociedad (Universidad Complutense de Madrid), Vol. 46, Nº 3, 2009 (desde 2007).
1964

Con-fundadora de Ediciones Tres y directora de la colección “Hombre y Sociedad” (desde 1960).
8. Publicaciones

8.1. Libros

2011 
La trastienda de la investigación, Buenos Aires: Manantial, nueva edición ampliada (con Ruth Sautu, comps).
2010 

El quehacer de la investigación en educación, Buenos Aires: Manantial-UdeSA (con María Mercedes Di Virgilio, comps.).
2008 


La escuela y la educación sexual, Buenos Aires: Ediciones Manantial-UNFPA-UdeSA (con María Mercedes Di Virgilio y Natalia Chami).
2005 
La vida cotidiana en las nuevas familias. ¿Una revolución estancada? , Buenos Aires: Editorial Lumiere.
2002 

Familia y trabajo. Prácticas y representaciones (coord.), Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 53.
Familia, trabajo y género. Un mundo de nuevas relaciones (comp.), Buenos Aires: FCE/UNICEF. 

2001 

La trastienda de la investigación, 3ra. edición ampliada. Buenos Aires: Ediciones Lumiere (con Ruth Sautu).

1999 

¿Mamá amasa la masa?, Buenos Aires: Editorial de Belgrano (con Mariana Heredia).
1997 

 La trastienda de la investigación, Buenos Aires: Editorial de Belgrano (con Ruth Sautu).

1994 
Vivir en familia (comp.), Buenos Aires: Losada/UNICEF.

1993 
Ocupación y género. Mujeres y varones en enfermería, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 48 (con Georgina Binstock).

1992 
Improving the accounting of women workers: Lessons from Latin America, Geneva: ILO, World Employment Programme Research, Population and Labour Policies Programme, Working Paper No.178. 

1990 

Condiciones de vida y de trabajo de las enfermeras en la Argentina, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 44 (con Rosa Geldstein).

1989 
Trabajo, carrera y género en el mundo del trabajo, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 42 (con Rosa Geldstein). Versión corregida de Las trabajadoras de la salud.

1987 

Sexismo en los libros de lectura de la escuela primaria, Buenos Aires: Ediciones del IDES, 13 (con Rebeca Barck de Raijman). Versión actualizada del Cuaderno del CENEP Nro. 28, 1984.

1985


Las trabajadoras de la salud, Buenos Aires: Ministerio de Salud y Acción Social (con Rosa Geldstein).

1984 

La división sexual del trabajo en los libros de lectura de la escuela primaria argentina: un caso de inmutabilidad secular, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP Nro. 28 (con Rebeca B. de Raijman).

1983 

Del deber ser y el hacer de las mujeres, México: PISPAL-El Colegio de México (con Elizabeth Jelin y María del Carmen Feijoó).

1981


El trabajo femenino en el banquillo de los acusados. La medición censal en América Latina, México: Terra Nova (con Zulma Recchini de Lattes).

1980


Las mujeres como proveedoras de mano de obra a los mercados de la Argentina y Paraguay, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP Nro. 13-14.

1979 

El trabajo de la mujer en la Argentina: un análisis preliminar de las ideas dominantes en las primeras décadas del siglo XX, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP Nro. 7 (con Marysa Navarro).

1976 

Sociolingüística de la forma pronominal, México: Editorial Trillas. (Traducción de la tesis de Ph.D., 1972).
Escalas de medición en ciencias sociales (comp.), Buenos Aires: Nueva Visión.

1972 

Pronominal Address Rules: A Sociolinguistic Study of the Structure and Evolution of Pronominal Dyadic Usages in the Speech of Argentina, tesis de Ph.D., Cornell University, mimeo.

1971 

El empresario y la innovación: un estudio de las disposiciones de un grupo de dirigentes de empresas argentinas hacia el cambio tecnológico, Buenos Aires: Editorial del Instituto (con Ruth Sautu).

1967 

A Non Conformist Student Minority at Cornell, Tesis de Master of Arts, Cornell University, mimeo. 

8.2. Capítulos
2012
“Los usos del tiempo de trabajo y la división del trabajo según género”, en Usos del tiempo, temporalidades y géneros en contextos, Ana Domínguez Mom; Ana María Méndez Diz; Patricia Schwartz y Magdalena Camejo (comps.), Buenos Aires: Editorial Antropofagia.

2011
“Acerca de la formación de investigadores en ciencias sociales “, en La trastienda de la investigación, Catalina Wainerman y Ruth Sautu (comps.), Buenos Aires; Editorial Manantial, nueva edición ampliada. 
“La invisibilidad censal de las mujeres trabajadoras”, en en La trastienda de la investigación, Catalina Wainerman y Ruth Sautu (comps.), Buenos Aires; Editorial Manantial, nueva edición ampliada. 

“Problemas de la producción de investigación en educación en la Argentina”, en El estado de la investigación educativa. Perspectivas latinoamericanas, María Magdalena Pisano, Ángel Marcelo Robledo y María Angélica Paladini (comps.), Córdoba: EDDUC-Editorial de la Universidad Católica de Córdoba.
2010
“Problemas que enfrenta la investigación científica en Educación en la Argentina”, en El quehacer de la investigación en Educación, Catalina Wainerman y Mercedes Di Virgilio (comps.), Buenos Aires: Manantial/UdeSA.
2007
“Mujeres que trabajan. Hechos e ideas”, en Torrado, Susana (comp.), Población y bienestar en la Argentina. Del primero al segundo centenario, Buenos Aires: Edhasa.

“Conyugalidad y paternidad. ¿Una revolución estancada?”, en Gutiérrez, María Alicia (comp.), Género, familias y trabajo: rupturas y continuidades, Buenos Aires: CLACSO.
“Familia, trabajo y relaciones de género”, en Carbonero Gamundí, María Antonia y Levín, Silvia (comp.), Entre familia y trabajo. Relaciones, conflictos y políticas de género en Europa y América Latina, Rosario: Homo Sapiens.

2002 
 “Padres y maridos. Los varones en la familia”, en Catalina Wainerman (comp.), Familia, trabajo y género. Un mundo de nuevas relaciones, Buenos Aires: FCE/UNICEF.

“La reestructuración de las fronteras de género”, en Catalina Wainerman (comp.), Familia, trabajo y género. Un mundo de nuevas relaciones, Buenos Aires: FCE/UNICEF.

 “La coordinación en el taller de tesis”, en Francisco Suárez (comp.), Tesis en maestría y doctorado en saber administrativo, Buenos Aires: Ediciones Cooperativas.

1997
 "La invisibilidad censal de las mujeres trabajadoras", en Catalina Wainerman y Ruth Sautu (comps.), La trastienda de la investigación. Buenos Aires: Editorial de Belgrano.

 "Nuevas mujeres, nuevas familias", en Jorge Halperín (comp.), Argentina en el tercer milenio, Buenos Aires: Editorial Sudamericana. 

"Acerca de la formación de investigadores en ciencias sociales", en C. Wainerman y Ruth Sautu (comps.), La trastienda de la investigación, Buenos Aires: Editorial de Belgrano.

1995

"Haciendo investigación sobre la familia", en Investigación y Trabajo Social, Buenos Aires: Facultad de Ciencias Sociales, Carrera de Trabajo Social.
                            
"La feminización de la enfermería argentina", en Martha Moscoso (comp.), Palabras del Silencio. Las mujeres latinoamericanas y su historia, Quito: Abya-Yala/ UNICEF (con Georgina Binstock).

1994
 "Insumos metodológicos de la investigación en Ciencias Sociales aplicables a la evaluación de proyectos", en Beatriz Cuenya y Marcela Natalicio (comp.), Evaluación de proyectos. Habitat y desarrollo social, Buenos Aires: Centro Editor de América Latina (CEAL).


"Explaining the dynamics of female labor force participation", en The Challenge of Complexity. Third World Perspectives on Population Research, Stockholm: SAREC, Sarec Documentation.

"Viviendo en familia: ayer y hoy", en Catalina Wainerman (comp.), Vivir en familia, Buenos Aires: Losada/UNICEF (con Rosa N. Geldstein).

"Mujer y trabajo", en Diana Maffia y Clara Kuschnir (comps.), Capacitación para mujeres: género y cambio social en la Argentina actual, Buenos Aires: Editorial Femirama.

1990 
 "Making female labor force participation count in population censuses: Evidence from Paraguay", en R. Frank; I. Sirageldin y A. Sorkin (comps.), Research in Human Capital and Development, vol. 6, Greenwich, Conn.: JAI Press.

1988

"Principios para la construcción de instrumentos", en Iris Mabel Laredo (comp.), Curso de metodología de la investigación en ciencias sociales, Rosario: IRICE.

1987 
"Sensibilizando a los censistas a los sesgos sexuales: un ejercicio de entrenamiento", en Argentina, INDEC/CENEP/CELADE, Los censos del 90. Características económicas de la población, Buenos Aires: INDEC, Estudios INDEC 8 (con Martín Moreno).

"Las productoras de subsistencia ingresan a las estadísticas censales", en Argentina, INDEC/CENEP/CELADE, Los censos del 90. Características económicas de la población, Buenos Aires: INDEC, Estudios INDEC 8 (con Martín Moreno).
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1978 
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1976-77 
"Individual and Structural Factors in Technological Innovation: The Case of the Argentine Manufacturing Sector", International Studies of Management and Organization, IV, 4 (con Ruth Sautu).
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"Una escala tipo Guttman de disposición al cambio", Buenos Aires: Instituto Torcuato Di Tella, Documento de Trabajo Nro. 83.

1972 
 "Reglas comunicacionales de trato pronominal en el habla argentina", Buenos Aires: Instituto Torcuato Di Tella, Documento de Trabajo Nro. 79 (versión en español del trabajo presentado al 3er. Congreso Internacional de Lingüística Aplicada, Copenhague, Dinamarca, agosto de 1972).

1970 
"La incorporación de innovaciones: un enfoque interdisciplinario", Revista Latinoamericana de Sociología, 70, 2 (con Ruth Sautu).

"Bases para el diseño de la investigación El empresario y la innovación", Buenos Aires: Instituto Torcuato Di Tella, Documento de Trabajo, Nro. 72 (con Ruth Sautu).

1969

"Un nuevo campo de investigación social: el estudio sociolingüístico del tratamiento pronominal en díadas", Buenos Aires: Instituto Torcuato Di Tella, Documento de Trabajo Nro. 68.
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"Variables intervinientes: un intento de clarificación conceptual", Buenos Aires: Instituto Torcuato Di Tella, Documento de Trabajo Nro. 55.

1968 
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9. Congresos y Reuniones
2014

Conferencia en ocasión de recibir la distinción Personalidad Destacada de las Ciencias Sociales de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, “Educación, investigación y transferencia”, 29 de abril.
Participación en el VII Congreso Iberoamericano de Docencia Universitaria y de Nivel Superior, organizado por la Universidad Nacional de Rosario (Rosario), 21-23 de abril. Ponencia: “El taller de tesis como potencial ambiente de aprendizaje” (con Lorena Fernández Fastuca y Tamara Cruz). 

2013

Participación en las Terceras Jornadas Nacionales y I Latinoamericanas de Investigadores/as en Formación en Educación 2012, organizadas por la Universidad Católica de Córdoba, 3-4 de diciembre. Panel de apertura: “Problemas metodológicos en la investigación educativa”.

Participación en el VII Encuentro La universidad como objeto de investigación, organizado por la Universidad Nacional de San Luis, San Luis, 29-31 de agosto. Ponencia: “Claves para una didáctica de la formación de investigadores en Ciencias Biológicas” (con Lorena Fernández Fastuca).
2012

Participación en el XXIII Encuentro de Investigación Educativa, organizado por la Universidad Católica de Córdoba, “Enfoques teóricos y perspectivas de la evaluación educativa”, Córdoba, UCC, 20-21 septiembre. Ponencia: “La eficiencia de los programas doctorales. Problemas de medición” (con Candela Tuñón). 

 

Participación en el XXIII Encuentro de Investigación Educativa, organizado por la Universidad Católica de Córdoba, “Enfoques teóricos y perspectivas de la evaluación educativa”, Córdoba, UCC, 20-21 septiembre. Ponencia: “La dirección de tesis como espacio pedagógico” (con Lorena Fernández Fastuca).
 

Participación en las VII Jornadas de Sociología “Argentina en el escenario latinoamericano actual: debate desde las Ciencias Sociales”, organizadas por la Universidad Nacional de La Plata, La Plata, 5-7 diciembre. Ponencia: “Políticas públicas de posgrado. Dificultades para su evaluación” (con Candela Tuñón).
 

Participación en las III Jornadas Nacionales y Latinoamericanas de jóvenes investigadores en formación en Ciencias de la Educación, organizadas por la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires, Buenos Aires, 3-4 diciembre. Conferencia panel inaugural: “La investigación en Educación”.
2011

Participación en “III Jornada de Investigación en Comunicación-Investicom 2010”, Facultad de Comunicación Social para la Paz”, Universidad Santo Tomás, Bogotá (Colombia), 9-10 de noviembre.
Participación en el XXII Encuentro del Estado de la Investigación Educativa “El hacer de la investigación educativa. Una reflexión al interior de los diseños metodológicos. Métodos de validación y criterios de demarcación”, organizado por la Facultad de Educación, el Centro de Investigación y la Maestría en Investigación Educativa, Universidad Católica de Córdoba, Córdoba, 22-23 de septiembre. Conferencia plenaria: “Formación de investigadores”.
2010

Participación en el I Congreso Latinoamericano de Investigación Educativa, organizado por la Facultad de Educación, Universidad Católica de Córdoba, Córdoba, 22-24 de septiembre. Conferencia plenaria: “Problemas que enfrenta la investigación científica en Educación”.
2009

Conferencia: “El rol de la escuela en la educación sexual”, en el IV Encuentro sobre Capellanía y Educación Cristiana en las Instituciones Educativas Evangélicas”. Instituto Universitario ISEDET, Buenos Aires, 5-6 de junio.

Organizadora y coordinadora (con María Mercedes Di Virgilio) del Seminario “Haciendo investigación en Educación”, con los auspicios de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés, Buenos Aires, 6-7 de mayo.

Participante en el Seminario “Haciendo investigación en Educación”. Conferencia plenaria: “Problemas que enfrenta la producción de investigación científica en Educación en la Argentina”, con los auspicios de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés, Buenos Aires, 6-7 de mayo.
2008

Conferencia: “Condiciones de vida y trabajo de las enfermeras” en Jornadas de Enfermería, organizadas por la Asociación de Hospitales de Colectividades, Buenos Aires, 17-18 de noviembre.

Participante en I Jornadas Nacionales en Gestión de Empresas, organizadas por la Escuela de Administración, Facultad de Ciencias Económicas y Estadística, Universidad Nacional de Rosario, 27 de septiembre. Coordinadora del Panel: “Debate de investigadores en Administración”. 
2007

Participante en las jornadas “Escuela itinerante de educación sexual y prevención del VIH/Sida. Provincia de Buenos Aires y Ciudad de Buenos Aires”, organizada en el marco del Proyecto de Armonización de Políticas Públicas para la Promoción de Derechos y de la Salud, la Educación Sexual y la Prevención del VIH/SIDA en el Ámbito Escolar. Ministerio de Salud/Ministerio de Educación/ONUSIDA/GTZ, 19, 20 y 21 de noviembre, Universidad de la Matanza. Ponencia: “Educación sexual y escuela”.
Participante en la Reunión de Especialistas “Futuro de las familias y desafíos para las políticas públicas”, organizada por CEPAL y auspiciada por FNUAP, 22-23 de Noviembre. Ponencia: “Familia y trayectorias futuras”.
Conferencia: “La educación sexual en la escuela”, en la II Jornada de “Género, educación y sindicalismo docente”, organizada por la Confederación de Educadores Argentinos (CEA), 16 de octubre, Buenos Aires.

Participante en el Encuentro de Formación “Educación sexual y derechos reproductivos”, organizado por el Programa Nacional de Salud Sexual y Procreación Responsable, Mo. de Salud de la Nación en cooperación con el Mo. de Educación de la Nación, 27-28 de septiembre, Buenos Aires. Ponencia: “Experiencias de educación sexual en las escuelas hoy”.

Participante en el II Coloquio Interdisciplinario Internacional “Educación, sexualidades y relaciones de género. Investigaciones y experiencias”, organizado por la Facultad de Filosofía y Letras, UBA, 1-3 de agosto, Buenos Aires. Ponencia: “Experiencias de educación sexual en las escuelas de hoy”.

2006

Conferencia: “La perspectiva de género en el currículo”, organizada por la Confederación de Educadores Argentinos (CEA), 33ª. Feria Internacional del Libro, 2 de mayo, Buenos Aires.

Participante en la VIII Conferencia Argentina de Educación Médica sobre “Formación Integral en Salud”, organizada por Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina (AFACIMERA), 19-21 de octubre, Buenos Aires. Panelista en la Mesa Redonda: “Investigación en Educación”

Organizadora del panel “La Reforma educativa de los 90 en la Argentina: evaluación de resultados”. XXVI International Congress of the Latin American Studies Association (LASA), San Juan de Puerto Rico (Puerto Rico), 15-18 de marzo.

2005

Participante en las VIII Jornadas Argentinas de Estudios de Población, Asociación de Estudios de Población de la Argentina (AEPA), Tandil 12-14 de octubre. Ponencia: “¿Reproducción o cambio intergeneracional en las prácticas domésticas cotidianas? Acerca de la validez de la información de ´protagonistas´ y ´cronistas´ “.

Participante en las Jornadas de Investigación del Departamento de Humanidades de la Universidad Nacional del Sur, Bahía Blanca, 25-29 de abril. Conferencia dictada: “Avatares en el desarrollo de las tesis”, 28 de abril.

2003

Participante en el Seminario “Género, familias y trabajo: rupturas y continuidades. Desafíos para la investigación y la política”, Universidad de la República/CLACSO, Montevideo, 10-11 de abril. Ponencia: “Conyugalidad y paternidad ¿una revolución estancada?“.

Participante en el Seminario “El sostén de los hogares. Trabajo, participación social y relaciones de género”, Dirección General de la Mujer, Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Ponencia: “Mercado de trabajo, familias y género”. 

2002

Participante del Panel "Género, familia y trabajo en el contexto de la crisis”, Foro de Psicoanálisis y Género, Asociación de Psicólogos de Buenos Aires, Buenos Aires, 28 de noviembre.
Conferencia “La investigación en Ciencias Sociales”, dictada en las Segundas Jornadas de Investigación del Instituto de Enseñanza Superior del Ejército, Buenos Aires, 19-21 de noviembre.

2001

Participante en el Primer Simposium sobre Tesis en Maestría y Doctorado en Saber Administrativo, Instituto de Investigaciones Administrativas, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires, 24 de octubre. Ponencia: “La coordinación en el taller de tesis”.

Participante en la XXIV Conferencia General organizada por la IUSSP, Bahía (Brasil), 18-24 de agosto. Ponencia: “Dual-earner Couples in Buenos Aires. Structural Adjustment and the Female and Male Labour Force” (con Marcela Cerrutti).

Conferencia “Un siglo en los libros de lectura”, dictada en la Jornada “La construcción de la ciudadanía en los textos escolares”, Secretaría de Educación, Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, 13 de junio.

2000

Conferencia “Mujeres y varones en los libros de lectura” dictada en el Area de Estudios Interdisciplinarios de Género y Educación, Departamento de Educación, Universidad Nacional de Luján, 5 de junio.

Participante en el 3er. Congreso Latinoamericano de Sociología del Trabajo, Buenos Aires, 17-20 de mayo. Ponencia: “El trabajo en familias de dos proveedores. Producción y reproducción” (con Mariana Heredia).

Participante en la conferencia sobre “Information and Democratic Society: How to Represent and Convey Quantitative Data”, Columbia University, New York, 31 de marzo. Ponencia: “Data needs for the quantitative study of family, work and gender”.
1999

Organizadora y coordinadora de la mesa sobre "Fundamentos sociales y cognitivos de la producción de datos", IV Jornadas de la Asociación de Estudios de la Población de Argentina, Buenos Aires (Luján), 6-8 de octubre.

1998

Participante en el Congreso de la Latin American Studies Association, 24-26 de septiembre, Chicago (Ill.). Ponencia: "La división del trabajo en familias de dobles proveedores. Relato desde ambos géneros y dos generaciones".

Participante en el Seminario sobre “Men, Family Formation and Reproduction”, organizado por la International Union for the Scientific Study of the Population (IUSSP), 13-15 de Mayo, Buenos Aires. Ponencia: "Men and the family".

Participante de las I Jornadas Nacionales de Ciencia y Etica, 16-17 de abril, Trelew (Chubut). Ponencia: "La formación de investigadores en Ciencias Sociales en el fin del milenio".

1997

Organizadora de la sesión "Familia, trabajo y género" de las IV Jornadas de la Asociación de Estudios de Población de Argentina (AEPA), 17-19 de septiembre.

Participante de las IV Jornadas de la Asociación de Estudios e Población de Argentina (AEPA), 17-19 de Septiembre, Posadas (Misiones). Ponencia: "Familias reales y familias estadísticas".

1996

Participante del Panel "Aprendiendo a investigar: posibilidades, desafíos y condicionamientos de un proceso", Postgrado de Especialista en Investigación Educativa, Instituto Profesorado Joaquín V. González, Buenos Aires, 30 de noviembre.

Participante en las Jornadas "Niñez, del inconsciente al 2001", organizado por Paidós, Buenos Aires, 21-22 de noviembre. Expositora del Panel "Niñez y género".

Conferencia Inaugural de las Jornadas Regionales de Investigación 1996, Facultad de Ciencias Políticas y Sociales, Universidad Nacional de Cuyo, Mendoza, 3-4 de octubre. Tema: "La formación de investigadores en Ciencias Sociales".

1995

Participante en las Jornadas Interdisciplinarias “La Condición Social de las Mujeres. Desafíos e Interrogantes”, Universidad Hebrea Argentina, Bar Ilan, Buenos Aires, 16-17 de noviembre. Expositora en el Panel "Mujeres y familia".

Participante en la Reunión Anual del Comité de Actividades Internacionales de la Population Association of America, Conferencia Anual, San Francisco (EEUU), abril. Ponencia invitada "An International Perspective on The Role of Population Associations. The Latin American Region".

Participante en la Conferencia Anual de la Population Association of America, Poster session, San Francisco, abril. Ponencia: "From Nairobi to Beijing. "The Opportunities for Impoverishment Equalizes Women and Men". 

1994

Participante en el IV Coloquio Interdisciplinario de Estudios de Género, Buenos Aires, 1-3 diciembre. Ponencia invitada: "De Nairobi a Pekín". Las mujeres y el trabajo en la Argentina".

Participante en las Jornadas sobre “La Familia”, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad del Salvador, Buenos Aires, 29 de septiembre, Panelista en la mesa: "Economía, trabajo y realidad familiar".

Participante en el Congreso Nacional de Estudios del Trabajo, ASET, Buenos Aires, 23-26 de agosto. Coordinadora del Taller de Trabajo "Mujer y trabajo".

Participante en las Jornadas “La familia actual. Valores, normas, creencias y expectativas, Asociación Argentina de Abogados de Familia”, Buenos Aires, 6 de mayo. Expositora sobre "Cambios recientes en la familia en la Argentina". 
Participante en las Jornadas “Familia y Derechos Humanos”, Subsecretaría de Derechos Humanos y Sociales, Mo. del Interior, Buenos Aires, 11-12 de agosto. Expositora en el panel sobre "Estructura y funciones familiares". 

1993

Participante de la Conferencia sobre "Understanding population dynamics. Human rights, health and empowerment", organizada por SAREC con los auspicios de SIDA, Harare (Zimbabwe), 7-9 de diciembre. Ponencia invitada: "Explaining the dynamics of female labor force participation".

Participante en la Reunión de Expertos sobre Indicadores Sociales de Situación de las Familias de América Latina y el Caribe, organizado por la CEPAL con los auspicios del Consejo Nacional del Menor y la Familia, Mar del Plata, 16-17 de diciembre.        

Participante en el Taller de “Investigaciones sociales en Salud Reproductiva y Sexualidad”, organizado por el CEDES y el CENEP, Buenos Aires, 1-2 de noviembre. Comentarista de las ponencias de la sesión sobre Aborto.

Participante en el VII Congreso Metropolitano de Psicología, organizado por la Asociación de Psicólogos de Buenos Aires, con los auspicios de UNICEF, 16-19 de octubre. Participación en el panel "Nuevos paradigmas en educación".

Participante en el II Simposio sobre Eficacia en Psicoterapia, organizado por la Universidad de Belgrano, Buenos Aires, 22 - 23 de octubre. Comentarista invitada. 

Participante en la Conferencia General de Población organizada por la IUSSP, Montreal (Canadá), 24 de agosto - 1 de septiembre. Presentación de la ponencia espontánea "Real and apparent intercensal growth on the female and male labor force in Argentina" (con Alejandro Giusti).

Participante en las II Jornadas Argentinas de Estudios de Población organizadas por la AEPA, Buenos Aires, 4-6 de agosto. Presentación de la ponencia: "La fuerza de trabajo en la Argentina tras el censo de 1991" (con Alejandro Giusti).
1992

Participante en las Jornadas sobre "Aspectos laborales en el sector salud" auspiciadas por ASET y OPS, Buenos Aires, 30 noviembre - 1 de diciembre. Ponencia invitada "Género y calificación en el sector enfermería".

Participante en el taller "La mujer en la agenda política parlamentaria", auspiciado por el CEADEL, Buenos Aires, 23-24 de noviembre. Comentarista de la ponencia de Olga Niremberg, Néstor Perrone y Nélida Fernández de Busso, "La mujer en los sistemas de salud".

Participante en el taller Metodológico "El análisis de la familia en América Latina" auspiciado por CEPAL/PROLAP/UNICEF/UNESCO/INEGI, 23-29 de octubre, Aguascalientes (México). Ponencia invitada: "Problemas teórico-metodológicos de los conceptos de 'jefe de hogar' y 'relación de parentesco' en censos y encuestas de hogares".

Participante en la jornada "El problema del Chagas en Rosario" organizado por el CESS con los auspicios de AMR/PNUD/Banco Mundial/OMS, 25 de junio. Comentarista.

Participante en el Primer Encuentro Nacional Interdisciplinario de Trabajo y Salud, Universidad Nacional de Rosario, Rosario (Santa Fe), 16-20 de junio. Ponencia invitada: "Condiciones laborales de las trabajadoras de la salud".

1991

Conferencia sobre "Invisibilidad de las mujeres trabajadoras en las estadísticas laborales", FLACSO, Brasilia, 7 de noviembre.

Participante en la mesa redonda sobre "La mujer en el mundo del trabajo", organizada por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas, 13 de septiembre.

Participante en el seminario "Las reformas sociales en la Argentina: 1900-1930", organizado por el Instituto Torcuato Di Tella, Buenos Aires, 2 de septiembre.

Participante en las “Jornadas sobre los Trabajadores en la Historia del Siglo XX" organizadas por la Fundación Simón Rodríguez, Buenos Aires, 17-19 de Julio. Ponencia: "La feminización de la enfermería".

Participante en las "Primeras Jornadas Municipales de Capacitación en Enfermería" organizadas por la Dirección de Capacitación Profesional y Técnica de la Secretaría de Salud y Medio Ambiente de la Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires. Ponencia: "Condiciones de trabajo en enfermería", Buenos Aires, 5 de julio.

Participante en la mesa redonda sobre "Mujer y mercado de trabajo en la Argentina" organizada por la Fundación para el Estudio e Investigación de las Mujer (FEIM), Buenos Aires, 8 de mayo.

Participante en el Seminario/Taller sobre "Condiciones de Empleo y Normativa Nacional e Internacional del Trabajo" auspiciado por OIT y ASET (Asociación Argentina de Especialistas en Estudios del Trabajo), Buenos Aires, 25-25 de abril. Ponencia invitada: "Auxiliares de enfermería: trabajo y vida cotidiana".

1990

Participante en el Seminario sobre "El empleo femenino en la Argentina", organizado por el Centro de Estudios de Estado y Sociedad (CEDES) en Buenos Aires, 4 al 6 de abril. Presentación de la ponencia invitada "Mujeres y varones en una ocupación femenina: la enfermería".

1989

Participante en las VIII Jornadas Multidisciplinarias sobre "Líneas teóricas y metodológicas en la investigación y el trabajo con mujeres en la Argentina", organizado por el Centro de Estudios de la Mujer (CEM), Buenos Aires, 10-12 de agosto. Comentario de la ponencia de Irene Mehler, "Experiencias de trabajo con mujeres de distintos sectores sociales. Reflexiones acerca de la unidad y diversidad de la problemática de género".

Participante en el 1er. Seminario-Taller "Educación-Mujer", organizado por el Instituto de Ciencias de la Educación de la Facultad de Filosofía y Letras, Universidad de Buenos Aires, Buenos Aires, 14-15 de abril. Ponencia invitada: "Sexismo en los libros de lectura de la escuela primaria".

1988

Participante en el Taller sobre "Diseño Conceptual del Censo de Población y Vivienda de 1990", organizado por el Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC), Buenos Aires, 22-25 de noviembre. Comentarista invitada de la ponencia de Adriana Marshall: "Condición de actividad".

Participante en la African Population Conference, organizada por la International Union for the Scientific Study of the Population (IUSSP), Dakar (Senegal), 7-12 de noviembre. Ponencia seleccionada: "Improving census counting of female workers".

Miembro del Comité Organizador de y participante en la Conferencia sobre "Women's position and Demographic Change in the Course of Development", organizada por la International Union for the Scientific Study of the Population (IUSSP), Oslo (Noruega), 15-18 de junio. Ponencia espontánea: "Sex biases among interviewers: Collecting data on economic activity".

1987

Participante en el Seminario sobre la "Situación de la Mujer en la Argentina Contemporánea", organizado por la Fundación Para el Cambio en Democracia (FUCADE), Buenos Aires (Argentina), 27-31 de julio. Conferencia: "La mujer en los libros de lectura de la escuela primaria".

Participante en el Seminario "Development, Status of Women and Demographic Change, organizado por el Istituto di Ricerche Sulla Populazione, Roma (Italia), 23 de enero. Ponencia invitada: "Sources of inadequacy of census statistics as indicators of women's economic contribution in developing countries".

1986

Participante en el Seminario "Políticas Públicas Específicamente Dirigidas a la Mujer", organizado por la Fundación Arturo Illia, la Fundación Argentina Siglo 21 y la Fundación Plural, Buenos Aires (Argentina), 15-16 de diciembre. Ponencia invitada: "Haciendo visibles las mujeres trabajadoras a las estadísticas laborales".

Participante y co-organizadora del Seminario Regional sobre "Características Económicas de la Población en los Censos del 90", organizado por INDEC, CELADE y CENEP con los auspicios de la Fundación Ford, el Programa de Cooperación e Intercambio CELADE/CANADA y la CEPAL; Buenos Aires (Argentina), 28-31 de octubre. Ponencias "Hacia el reconocimiento censal de las trabajadoras", "Las productoras de subsistencia ingresan a las estadísticas censales" y "Sensibilizando a los censistas a los sesgos sexuales: un ejercicio de entrenamiento" (con Martín Moreno).

Participante en el Expert Group on "Measurement of Women's Income and their Participation and Production in the Informal Sector", organizado por el International Research and Training Institute for the Advancement of Women (INSTRAW, UN) con la colaboración de la Statistical Office of the United Nations Secretariat y la Comisión Económica par América Latina (CEPAL, UN), Santo Domingo (República Dominicana), 13-18 de octubre de 1986.

Participante en el Taller "Interrelaciones entre aspectos demográficos, socioeconómicos, ambientales y culturales en la Argentina de los años recientes. Investigación social y políticas públicas", auspiciado por IDRC y CENEP, Buenos Aires (Argentina), 8-9 de mayo. Ponencia invitada: "La mujer como agente de producción y reproducción".

1985

Participante en el Taller sobre "Análisis Estadístico de la Mujer en el Mercado de Trabajo a través de Encuestas de Hogares", organizado por la CEPAL con la colaboración del Ministerio de Trabajo y Previsión Social del Uruguay y el Internation Research and Training Institute for the Advancement of Women (INSTRAW), Montevideo (Uruguay), 3-6 de junio. Comentarista invitada del documento de trabajo preparado por Arturo León (CEPAL, Chile) de igual nombre que el Taller.

Participante en el Taller de Análisis y Evaluación de los Censos de Población del 80", auspiciado por el INDEC y el CELADE, Buenos Aires (Argentina), 20-24 de mayo. Presentación de la ponencia invitada "La medición censal de la participación económica: una evaluación con especial referencia a las mujeres" (con Rosa Geldstein y Martín Moreno).

Participante en el Primer Encuentro Nacional "Mujer, Salud y Desarrollo", auspiciado por el Ministerio de Salud y Acción Social, Buenos Aires (Argentina), 11-12 de abril. Ponencia invitada: "Las trabajadoras de la salud" (con Rosa Geldstein).

1984

Participante en el Primer Congreso de Psicología Social organizado por el Instituto de Psicología de la Facultad de Humanidades, Universidad de Belgrano, Buenos Aires (Argentina), 5-9 de noviembre. Ponencia invitada para el panel: "La psicología social: una interdisciplina".

1983

Participante en el Workshop "Measurement of Women's Economic Activity", auspiciado por Meawards (Ford Foundation y The Population Council), Cairo (Egipto), 25-27 de noviembre.

Participación en el Primer Seminario Nacional sobre "La mujer en la sociedad actual" organizado por el Ministerio de Acción Social de la Nación, Buenos Aires (Argentina). Ponencia invitada: "La mujer y el trabajo en el mundo de las ideas", 8-11 de noviembre.

Participante en las Primeras Jornadas sobre Estadísticas Laborales organizadas por la Asociación de Estudios del Trabajo (ASET), Buenos Aires (Argentina), 3-5 de noviembre. Ponencia invitada "Evaluación de la validez de la medición censal de la mano de obra femenina".

Participante en el Workshop "La mujer y los recursos urbanos en América Latina y el Caribe" del XI Congreso Internacional de la Latin American Studies Association (LASA), México (México), 29 de setiembre al 1ro. de octubre. Ponencia invitada: "La imagen mítica de la contribución de las mujeres a las actividades productivas: los datos censales en América Latina y el Caribe.

1982

Organizadora del Encuentro sobre Estadísticas Sociales para la Formulación de Políticas realizado por iniciativa del CENEP con los auspicios del IDES, Buenos Aires (Argentina), 11-12 de noviembre.

Participante del II Simposio Interdisciplinario sobre Metodología de la Investigación en Ciencias Humanas y Sociales y I Congreso Argentino sobre Enseñanza y Aplicación de la Metodología de la Investigación Social. Ponencia: “Una propuesta para la enseñanza de la metodología de la investigación social en el nivel de Posgrado”, Córdoba, septiembre de 1982.
Participante y coordinadora del 4to. Encuentro de la Asociación de Estudios del Trabajo (ASET): "El trabajo femenino en la Argentina: comportamiento laboral, marco legal y contenidos culturales", Buenos Aires (Argentina), 29 de julio.

Participante en el Workshop sobre "Household, gender and age" auspiciado por la Universidad de las Naciones Unidas, Roma (Italia), 23-25 de abril. Ponencia invitada "The mythic image of human resources. The case of female economic participation in Latin America".

1981

Participante en el "Encuentro Latinoamericano de Psicología" auspiciado por la Escuela de Psicología de la Universidad Central de Venezuela, Caracas (Venezuela), 23-26 de setiembre. Conferencia: "Orientaciones valorativas respecto de la mujer y el trabajo en la Argentina".

Participante en la Conferencia General de la International Union for the Scientific Study of the Population (IUSSP), Manila, Filipinas, 9-17 de diciembre. Ponencia invitada: "Female work and fertility in Argentina: Ideational orientations and actual behavior".

Participante en las "Jornadas Multidisciplinarias: Mujer, Cultura y Sociedad", auspiciadas por el Centro de Estudios de la Mujer, Buenos Aires (Argentina), 15-16 de agosto. Ponencia invitada: "Mujer y trabajo: comportamientos e ideas".

1979

Participante en al Seminario sobre "Participación femenina y familia en América Latina", auspiciado por CLACSO y FNUAP, Montevideo (Uruguay), 11-14 de diciembre. Ponencia invitada "Concepciones acerca de la mujer en la familia y en el mercado laboral en la Argentina".

Participante en la 3ra. Jornada de Sociología auspiciada por el Colegio de graduados en Sociología, 1ro. de diciembre, Buenos Aires (Argentina). Ponencia invitada: "La mujer y el trabajo en la Argentina".

Participante en el XVII Congreso Interamericano de Psicología, Lima (Perú), 1-6 de julio. Ponencia invitada: "La mujer y el trabajo en la Argentina: un análisis de las ideas dominantes a comienzos del siglo XX".

Participante en el Workshop "Women's roles and fertility", auspiciado por el International Development Research Centre (IDRC), Ottawa (Canadá), 25-27 de junio. Ponencia invitada: "Women as suppliers of labor force to the markets of Argentina and Paraguay".

1977

Participante en la segunda reunión del proyecto “La historia social de la familia en América Latina”, auspiciado por el Social Science Research Council (SSRC), Cuernavaca, México, 22-24 de octubre.

Participante en la Conferencia General de la Unión Internacional para el Estudio Científico de la Población (IUSSP), México, 8-13 de agosto. Ponencia espontánea: "Marital status and women's work in Argentina: A cohort analysis" (con Zulma Recchini de Lattes).

Participante en la reunión de constitución del proyecto "La historia social de la familia en América Latina", auspiciado por el Social Science Research Council (SSRC), San Francisco, Estados Unidos, 29 de abril-1ro. de mayo.

Participante en las Primeras Jornadas Nacionales de Psicología Social, organizadas por la Asociación Venezolana de Psicología Social (AVEPSO). Ponencia invitada: "Interacción Social e Interacción Verbal". Caracas, Venezuela, 21-23 de abril.

1974

Reunión de autoridades de la Asociación Latinoamericana de Psicología Social (ALAPSO), México, México 28-31 de enero.

1973

Jornadas de Lingüística y Psicolingüística del Centro de Epistemología y Psicología, Buenos Aires, Argentina, 1-4 de noviembre.

Encuentro Latinoamericano de Psicología Social, Bogotá, Colombia, agosto.

1972

Tercer Congreso Internacional de Lingüística aplicada, Copenhague, Dinamarca, agosto. Presentación de la ponencia espontánea "Comunicative Rules of Pronominal Addres in Argentinian Speech" (publicado en español como Documento de Trabajo Nro. 79, Instituto Torcuato Di Tella, 1972).

1971

Reunión de constitución del Grupo de Trabajo en Ciencia Tecnología y Desarrollo (CLACSO), Santiago, Chile, setiembre de 1971. Ponencia invitada: “El empresario y la innovación: un estudio de las disposiciones de un grupo de dirigentes de empresas argentinas hacia el cambio tecnológico”, Buenos Aires: Editorial del Instituto (con Ruth Sautu).

1969

Reunión técnica sobre "Utilización de la tecnología en países en proceso de desarrollo", O.E.A., Buenos Aires, 8-10 de setiembre. Ponencia invitada: "Bases para el diseño de la investigación El empresario y la innovación". Documento de Trabajo Nro. 72. Instituto Torcuato Di Tella (con Ruth Sautu).
