Cecilia,
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PESTAÑA INICIO (por favor, prestar atención a itálicas)
Ph.D. Sociología (Psicología Social) y Master of Arts Sociología, Cornell University; Licenciada en Sociología, Universidad de Buenos Aires (UBA). Es directora del Doctorado en Educación, Universidad de San Andrés. Fue investigadora principal del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET); investigadora titular del Centro de Estudios de Población (CENEP); Investigadora asociada del Centro de Investigaciones Sociales del Instituto Torcuato Di Tella (ITDT); Directora del Comité de Cursos del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES); Secretaria de la Comisión Directiva del IDES; Presidenta del Comité de Ética del Consejo de Profesionales en Sociología; Co-fundadora y directora del Centro de Estudios de Población (CENEP); Vicepresidenta para el Área Atlántica de la Asociación de Psicología Social (ALAPSO); Miembro del Consejo Asesor Externo de la Subsecretaría de Evaluación institucional, Mo. de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva; Miembro del Consejo Asesor Externo sobre Igualdad de Género en el Desarrollo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID). Profesora titular en Programas de Posgrado de las Universidades de San Andrés, UBA, Belgrano, FLACSO, San Martín, Patagonia San Juan Bosco, Córdoba, Mar del Plata, Nordeste, Misiones, Salta, Rosario, Cuyo, del Centro de la Pcia. de Buenos Aires y otras. Obtuvo el reconocimiento como Personalidad Destacada de las Ciencias Sociales de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; el premio anual Outstanding Scholarship Award de la Comparative and International Education Society; premio anual Blanche Greer Memorial Award; beca externa del CONICET; becas de la Comisión Fulbright; del Population Council, de Cornell University. Es autora, entre otros, de: El trabajo femenino en el banquillo de los acusados; ¿Mamá, amasa la masa?; La trastienda de la investigación; El quehacer de la investigación en educación; La vida cotidiana en las nuevas familias; Familia, trabajo y género. Un mundo de nuevas relaciones; Vivir en familia; Del deber ser y el hacer de las mujeres; Sociolingüística de la forma pronominal; Escalas de medición en las ciencias sociales; El empresario y la innovación. Ha publicado alrededor de setenta artículos y capítulos de libros en la Argentina, México, Uruguay, Estados Unidos, España, Italia.

Adjunto además CV completo para agregar a esta página.
Agregar además los datos de contacto:
Contacto
Escuela de Educación
Universidad de San Andrés
Vito Dumas 284 (B1644BID)
Victoria – Pcia. de Buenos Aires
(+5411) 4725-6927
(+5411) 4725-7089


PESTAÑA PRINCIPALES CARGOS ACADÉMICOS
2014
Directora del Doctorado en Educación, Universidad de San Andrés (desde 2004).
Docente investigadora de la Universidad de San Andrés (desde 2000).
2004
Investigadora principal del Consejo Nacional de Investigaciones científicas y Técnicas (CONICET) (desde 1985).
Investigadora titular del Centro de Estudio de Población (CENEP) y miembro fundador (desde 1974).
2000
Directora del Comité de Cursos del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1993).
Presidenta del Comité de Ética del Consejo de Profesionales de Sociología (desde 1992).
1993
Secretaria de la Comisión Directiva del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1982).
1983
Directora del Centro de Estudio de Población (CENEP) (desde 1981).
1974
Investigadora asociada del Centro de Investigaciones Sociales (CIS), Instituto Torcuato Di Tella (ITDT) (desde 1967).
Vicepresidenta para el Área Atlántica de la Asociación Latinoamericana de Psicología Social (ALAPSO) (desde 1972).

[bookmark: arriba]PESTAÑA DOCENCIA
2014
Profesora del Seminario colectivo “Género y Sociedad”, Universidad de San Andrés (desde 2011).

Profesora de Metodología de la Investigación I de la Maestría en Gestión Educativa, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).
Profesora del Taller de Tesis del Doctorado en Educación, Escuela de la Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).
2013
Profesora del Seminario “Familia y trabajo desde la perspectiva de género”. Doctorado en Ciencias Sociales, Universidad Nacional de Cuyo, 6-9 de mayo.
2011
Profesora a cargo de Metodología de la Investigación y del Taller de Tesis del Posgrado en Derecho Penal y Criminal, Universidad de la Patagonia Austral San Juan Bosco (Trelew, desde 1994, cada dos años). 
Expositora en el Seminario colectivo “Formación de Investigadores en Ciencias Sociales”, Escuela Superior de Guerra (desde 2000, una clase por año).

2009
Profesora del Taller de Tesis de la Maestría en Ciencia, Tecnología y Sociedad, Universidad Nacional de Quilmes.
Profesora del curso colectivo “Género y Derecho: una introducción”, Instituto Superior de la Magistratura, Asociación de Mujeres Jueces de Argentina, Oficina de la Mujer  de la Corte Suprema de Justicia, Área de Derecho de UdeSA. A cargo de la sesión “La investigación social de la discriminación de género”.
2008
Profesora a cargo de Metodología de la Investigación de la Maestría en Familia, Universidad Nacional de San Martín.
Profesora del Taller de Elaboración de Proyecto de Tesis. Doctorado en Estudios Sociales de América Latina, Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Córdoba.
2006
Profesora del Seminario de Metodología de la Investigación Social, Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Córdoba.

Profesora del Seminario de Metodología de la Investigación Social, Centro de Estudios Avanzados, Universidad Nacional de Rosario, abril-mayo.

Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación I, Maestría en Gestión Educativa (Paraguay), Escuela de Educación, Universidad de San Andrés.

Profesora del Seminario de Metodología de la Investigación en Ciencias Sociales, Doctorado en Geografía, Universidad Nacional del Nordeste, Resistencia, marzo.
2005
Expositora sobre “¿Qué es eso de dirigir y evaluar tesis?”, Facultad de Humanidades, Universidad Católica Argentina, Paraná, mayo.
Expositora sobre “El proyecto de tesis y su evaluación”, Universidad Autónoma de Entre Ríos, Paraná, abril.
2004
Profesora a cargo del Taller de Tesis, Maestría en Administración Pública, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires (desde 1991).
2001
Profesora a cargo del Taller de Tesis Intensivo (curso de extensión para profesores y auxiliares docentes investigadores), Departamento de Ciencias de la Administración, Universidad Nacional del Centro de la Pcia. de Buenos Aires, Tandil, 29 y 30 de noviembre.
2000
Profesora a cargo del Taller de Tesis, Doctorado en Psicología Clínica, Universidad de Belgrano (desde 1993).
Profesora a cargo del curso Fundamentos sociales y cognitivos de la producción de datos de encuestas, IDES, 3er. trimestre.
1999
Profesora a cargo del Taller de Tesis, Postgrado en Ciencias Sociales, Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO, Argentina) (desde 1989).
1998 
Profesora del Taller de Tesis de las Maestrías en Sociología Económica y Ciencias Políticas del Instituto de Altos Estudios (IDAES), Universidad Nacional de San Martín.
1995
Profesora de Metodología de la Investigación Social, Maestría en Ciencia Política, Universidad de Mar del Plata, septiembre-noviembre.
Profesora de Metodología Cuantitativa, Maestría en Ciencias Sociales, Universidad de Mar del Plata, marzo-mayo.
1993
Profesora del Postgrado en Metodología de la Investigación en Educación,  Centro de Investigaciones en Ciencias de la Educación (Buenos Aires), julio (desde 1991).
Profesora del curso de Metodología de la Investigación del Programa de postgrado en Estudios de Género, Facultad de Humanidades, Universidad Nacional de Rosario, octubre-diciembre.
Profesora de Técnicas de Investigación II, Postgrado en Administración Pública, Facultad de Ciencias Económicas, febrero-abril.   
1992  
Profesora del curso La construcción del diseño de la investigación empírica, Facultad de Humanidades, Universidad Nacional de Rosario, octubre.     
Profesora del curso de Metodología de la Investigación Social, Fundación Para la Investigación de Problemas Legales y Sociales, julio-agosto.
Profesora a cargo del Taller de Elaboración y Ejecución de Proyectos de Investigación, IDES (Buenos Aires), mayo-junio.
Profesora a cargo del módulo Mujer y Trabajo del programa Interdisciplinario de Formación Política para Mujeres, Universidad de Buenos Aires, agosto.
Coordinadora y profesora del seminario La trastienda de la investigación social, IDES (Buenos Aires), septiembre-octubre (desde 1991).
1991
Profesora del 1er, 2do y 3er Curso taller del Programa Latinoamericano de Investigación y Formación sobre la Mujer, organizado por CLACSO, a cargo de "La participación de las mujeres en el mercado de trabajo en América Latina: conceptualización y medición", Isla Negra (Chile), 21-26 de octubre, 1991. Asunción (Paraguay), 26-30 de septiembre 1998 y Lima (Perú), 26-30 de octubre, 1987.
Profesora a cargo del Taller de Formación de Investigadores en Ciencias Sociales, IDES (Buenos Aires), mayo-junio.
Profesora a cargo del Módulo XV. Escalas, del Postgrado en Metodología de la Investigación Científica, Programa de Postgrado, Universidad Nacional de San Juan, junio.
1990
Profesora titular del Seminario de Apoyo de Tesis de Investigación del Programa de Postgrado en Ciencias Sociales de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO, Argentina), 3er trimestre (desde 1986).

1989
Profesora titular de Metodología de la Investigación Social, Postgrado en Derecho de Familia, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires, 1er. cuatrimestre.

Profesora a cargo del Taller de Formación de Investigadores en Ciencias Sociales, Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES, Buenos Aires), septiembre-octubre.
1988
Profesora del curso de postgrado en Metodología de la Investigación en Ciencias Sociales del Programa de Maestría de FLACSO - Universidad del Comahue, Gral. Roca, octubre-noviembre.

Profesora a cargo del Taller de Formación de Investigadores en Ciencias Sociales, destinado a investigadores juniors y becarios con sede en el Centro de Estudios de Población (CENEP).

Profesora del curso de Postgrado en Metodología de la Investigación Social aplicada a la Salud, organizado por la Escuela de Salud Pública, Facultad de Ciencias Médicas, Universidad Nacional de Córdoba, con los auspicios de la Secretaría de Ciencia y Técnica (SECYT), a cargo del Módulo II: La lógica del proceso de investigación. Córdoba (Argentina), 26-28 de agosto.

1987
Profesora titular del curso Técnicas de investigación: relevamientos primarios del Módulo de Metodología del Programa de Postgrado en Ciencias Sociales de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO), Argentina.

1986
Profesora del II Curso Nacional de Métodos y técnicas de investigación sobre la mujer: la mujer en el sector urbano, organizado por el Centro de Investigación para la Acción Femenina (CIPAF), a cargo del Módulo 9: Los censos de población y las encuestas de hogares como fuentes de información sobre la mujer con especial referencia a su participación en el mercado de trabajo. Santo Domingo (República Dominicana), 25-30 de agosto.

Profesora del Curso Taller Mujer, Desarrollo y Planificación en América Latina y el Caribe, organizado por el Instituto Latinoamericano y del Caribe de Planificación Económica y Social (ILPES) y el International Research and Training Institute for the Advancement of Women (INSTRAW, UN), a cargo de la sección Las fuentes para el estudio de la participación de las mujeres en el mercado de trabajo: censos de población y encuestas de hogares. Santiago de Chile (Chile), 10-12 de noviembre.

Profesora del curso Metodología de la Investigación Social organizado por el Instituto Rosario de Investigaciones en Ciencias de la Educación (IRICE, UNR/CONICET), a cargo de Principios para la construcción de instrumentos. Rosario (Argentina), 20 de mayo.

1985
Profesora titular interina, Psicología Social, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires (desde 1984).
1984

Profesora titular interina, Seminario Mujer y Trabajo, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires.
1983
Profesora Titular, Metodología de la Investigación Social, Doctorado en Psicología Social, Universidad de Belgrano, Argentina (desde 1974).
Profesora Titular, Metodología de la Investigación Social I, Doctorado en Sociología, Universidad de Belgrano, Argentina (desde 1973).

Seminario de investigación en Sociología, Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES), Argentina (desde 1982).

1981
Seminario sobre Mujer y Trabajo, Centro de Estudios de la Mujer (CEM), Argentina.
1980
Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social auspiciado por el Ministerio de Economía de la Provincia de Santiago del Estero y el Consejo Federal de Inversiones (CFI), Santiago del Estero, Argentina.

1979
Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social auspiciado por el Ministerio de Economía de la Provincia de San Juan y el Consejo Federal de Inversiones (CFI), San Juan, Argentina.

1978
Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social auspiciado por la Secretaría de Planificación y Control de la Provincia de Misiones y el Consejo Federal de Inversiones (CFI), Posadas, Argentina.

1975
Profesora del curso de Metodología del Programa de Postgrado del Departamento de Ciencias Sociales, Fundación Bariloche, Argentina.
Profesora a cargo del curso de Metodología de la Investigación Social y coordinadora del Programa de Entrenamiento e Investigación Demográfica, Dirección General de Estadística y Censos de la Provincia de Misiones, Posadas, Argentina.

Profesora a cargo de Diseño de Investigación en Sociología y Psicología Social del Programa de Cursos para Graduados, Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES), 2do. Ciclo, Argentina.

1969
Profesora Titular, Seminario de Investigación en Sociolingüística, Instituto Torcuato Di Tella, Argentina.
1968
Profesora Titular, Seminario de postgrado en Metodología de la Investigación en Psicología Social Experimental, Instituto Torcuato Di Tella, Argentina.

1967
Auxiliar docente, Seminarios de Psicología Social y Psicología Social Experimental, Cátedra Bernard Rosen, Sociology Department, Cornell University, USA (desde 1966).
1964  
Ayudante de Trabajos Prácticos, Psicología Social, Cátedra Enrique Butelman, Carrera de Sociología, Universidad de Buenos Aires (desde 1962).

PESTAÑA GESTIÓN ACADÉMICA 

2014
Directora Programa de Doctorado de la Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2004).
Miembro del Comité Académico de Género y Sociedad. Universidad de San Andrés (desde 2011).
Miembro del Cuerpo Académico de la Maestría en Investigación Educativa, Universidad Católica de Córdoba (desde 2012).
Evaluadora de proyectos, subsidios y becarios e investigadores de la carrera del investigador científico del CONICET (desde 1984).
Evaluadora de proyectos de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCyT, FONCyT),  y de la CONEAU (desde 2001).
Coordinadora del Seminario Permanente de Investigación, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2000).
Evaluadora del Programa de Incentivos de universidades nacionales (Buenos Aires, Entre Ríos, Salta, Centro de la Provincia de Buenos Aires, Comahue, etc.) y equivalentes de Uruguay, Brasil y Colombia (desde 1995).
Directora de tesis de Maestría y Doctorado Universidad de Buenos Aires, FLACSO, Universidad de Belgrano, Universidad Nacional de Misiones, CONICET, Universidad de San Andrés (desde 1983).
Jurado de concursos de profesores de Metodología de la Investigación Social y de Psicología Social de varias universidades nacionales y extranjeras (Buenos Aires, Luján, Salta, Paraná, Comahue, Entre Ríos, Uruguay, Cuyo, etc.) (desde 1983).
2013  
Miembro del Comité Asesor Externo de la Subsecretaría de Evaluación Institucional, Mo. de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva (desde 2010).
2009
Miembro del Comité de Promoción y Evaluación de docentes, Universidad de San Andrés (desde 2007).
Miembro del Comité Interdepartamental de Investigación, Universidad de San Andrés.
2007
Directora Área de Investigación, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2005).
2000
Directora del Comité de Cursos del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1993).
Presidenta del Comité de Ética del Consejo de Profesionales de Sociología (desde 1992). 

1998  
Asesora para el diseño del Programa de Maestría en Demografía, Universidad Nacional de Luján.
Asesora para la elaboración del Formulario para la Acreditación de Maestrías, Comisión Nacional de Acreditación Universitaria (CONEAU).      
1995
Miembro del Comité de Pares de Sociología, Antropología y Ciencias Sociales Aplicadas, designada por la Comisión de Acreditación de Postgrados (CAP), Mo. de Cultura y Educación.

1993
Co-responsable de la elaboración del Programa de Maestría en Ciencias Sociales, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires (con Ricardo Sidicaro) (desde 1992).
Secretaría de la Comisión Directiva del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1982).

1991
Evaluadora del Programa de Maestría y del Proyecto de Doctorado conjunto del Nucleo de Altos Estudios Amazónicos de la Universidad Federal de Para (Belem) y de FLACSO, Brasilia, Brasil.                              
1983
Directora del Centro de Estudios de Población (CENEP), Argentina (desde 1981).
1974
Co-fundadora del Centro de Estudios de Población (CENEP), Argentina.

PESTAÑA GESTION EDITORIAL ESTA OK
PESTAÑA BECAS Y RECONOCIMIENTOS (solo quita una “l” en Fullbrigth 1970)


2014
Personalidad Destacada de las Ciencias Sociales de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 29 de abril.
Miembro del Comité Honorario del Instituto de Desarrollo Económico Social (IDES) (desde 1999).
Miembro de la Comisión de Producción de Datos de la Asociación Argentina de Estudios de Población (AEPA) (desde 1997).
1983-4
Beca (Mid-career fellowship) de The Population Council, en Carolina Population Center, University of North Carolina.

1981 
Premio Anual Outstanding Scholarship Award de la Comparative and International Education Society al mejor artículo publicado en 1980 en la Comparative Education Review.

1974
Vicepresidenta para el Área Atlántica de la Asociación Latinoamericana de Psicología Social (ALAPSO) (desde 1972).

1970
Travel  Fellowship, Comisión Fulbright.

1967  
Premio Anual Blanche Greer Memorial Award, U.S.A.

1967
Beca de Cornell University.

Beca externa del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (Argentina), en Cornell University (desde 1964).

1966
Miembro de la Honors Society Phi Kappa Phi, Cornell University.

PESTAÑA CONGRESOS Y REUNIONES (envío en mail aparte)
PESTAÑA ACTIVIDAD PROFESIONAL


2007
Dirección del proyecto “Educación sexual en las escuelas de hoy”, Fondo Nacional de Población de las Naciones Unidas (UNFPA), con sede en la Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2006).
Miembro del Consejo Asesor Externo sobre Igualdad de Género en el Desarrollo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) (desde 2000).
2006
Asesora metodológica del proyecto “El rol de los niveles intermedios en el gobierno de la educación y su incidencia en el logro de la equidad. Un estudio de casos en Chile, Colombia, Perú y Argentina”, Escuela de Educación, Universidad de San Andrés (desde 2005).

2005
Asesora de investigación para el mejoramiento del servicio de administración de la Justicia de la Defensa Pública del Poder Judicial de la Provincia del Chubut (desde 2004).
1999
Asesora del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC) para la elaboración de la cédula del censo del 2000 (variable "categoría de ocupación").
Asesora de la Oficina Anticorrupción, Mo. de Justicia,  para la elaboración de una encuesta sobre corrupción en la Administración Pública.
1998
Asesora sobre los Contenidos Básicos de Formación Docente para la Educación Polimodal y el 3er. Ciclo de la EGB, Dirección Gral. de Investigación y Desarrollo Educativo, Mo. de Cultura y Educación.
1997
Asesora al Gobierno de Guatemala, Programa de Apoyo de las Naciones Unidas (MINUGUA), para la capacitación pedagógico-psicosocial del personal capacitador de la Escuela de Estudios Judiciales (ciudad de Guatemala).
1996
Asesora del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC) para la elaboración de la cédula del censo del 2000 (variables “estado civil”, “estado marital”, "relación de parentesco” y “filiación de los hijos”).
Asesora del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INDEC), para la elaboración de la Encuesta Nacional Urbana de Ingresos y Gastos.
1995
Asesora del diseño del Programa de Evaluación de la Calidad Docente, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires.
1994
 Consultora para la elaboración del capítulo "Trabajo" del Documento Nacional para la IV Conferencia Mundial de la Mujer (Pekín, 1995), Consejo Nacional de la Mujer.

SUBPESTAÑA LIBROS (por favor, respetar itálicas, no poner título en rojo y no cortar renglones arbitrariamente).
AGREGAMOS TAPAS CUANDO LAS HAY. Envío en archivo adjunto.
2011 
La trastienda de la investigación, Buenos Aires: Manantial, nueva edición ampliada (con Ruth Sautu, comps). AGREGAR TAPA
2010 
El quehacer de la investigación en educación, Buenos Aires: Manantial-UdeSA (con María Mercedes Di Virgilio, comps.). AGREGAR TAPA
2008 	
La escuela y la educación sexual, Buenos Aires: Ediciones Manantial-UNFPA-UdeSA (con María Mercedes Di Virgilio y Natalia Chami). AGREGAR TAPA
2005 
La vida cotidiana en las nuevas familias. ¿Una revolución estancada? , Buenos Aires: Editorial Lumiere. AGREGAR TAPA
2002 
Familia y trabajo. Prácticas y representaciones (coord.), Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 53.
Familia, trabajo y género. Un mundo de nuevas relaciones (comp.), Buenos Aires: FCE/UNICEF. AGREGAR TAPA
2001 
La trastienda de la investigación, 3ra. edición ampliada. Buenos Aires: Ediciones Lumiere (con Ruth Sautu).
1999 
¿Mamá amasa la masa?, Buenos Aires: Editorial de Belgrano (con Mariana Heredia).
1997 
 La trastienda de la investigación, Buenos Aires: Editorial de Belgrano (con Ruth Sautu, comps.).
1994 
Vivir en familia (comp.), Buenos Aires: Losada/UNICEF. AGREGAR TAPA
1993 
Ocupación y género. Mujeres y varones en enfermería, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 48 (con Georgina Binstock).
1992 
Improving the accounting of women workers: Lessons from Latin America, Geneva: ILO, World Employment Programme Research, Population and Labour Policies Programme, Working Paper No.178. 
1990 
Condiciones de vida y de trabajo de las enfermeras en la Argentina, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 44 (con Rosa Geldstein).
1989 
Trabajo, carrera y género en el mundo del trabajo, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP No. 42 (con Rosa Geldstein). Versión corregida de Las trabajadoras de la salud.
1987 
Sexismo en los libros de lectura de la escuela primaria, Buenos Aires: Ediciones del IDES, 13 (con Rebeca Barck de Raijman). Versión actualizada del Cuaderno del CENEP Nro. 28, 1984.
1985	
Las trabajadoras de la salud, Buenos Aires: Ministerio de Salud y Acción Social (con Rosa Geldstein).
1984 
La división sexual del trabajo en los libros de lectura de la escuela primaria argentina: un caso de inmutabilidad secular, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP Nro. 28 (con Rebeca B. de Raijman).
1983 
Del deber ser y el hacer de las mujeres, México: PISPAL-El Colegio de México (con Elizabeth Jelin y María del Carmen Feijoó).
1981	
El trabajo femenino en el banquillo de los acusados. La medición censal en América Latina, México: Terra Nova (con Zulma Recchini de Lattes).
1980	
Las mujeres como proveedoras de mano de obra a los mercados de la Argentina y Paraguay, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP Nro. 13-14.
1979 
El trabajo de la mujer en la Argentina: un análisis preliminar de las ideas dominantes en las primeras décadas del siglo XX, Buenos Aires: CENEP, Cuaderno del CENEP Nro. 7 (con Marysa Navarro).
1976 
Sociolingüística de la forma pronominal, México: Editorial Trillas. (Traducción de la tesis de Ph.D., 1972). AGREGAR TAPA
Escalas de medición en ciencias sociales (comp.), Buenos Aires: Nueva Visión.	
1972 
Pronominal Address Rules: A Sociolinguistic Study of the Structure and Evolution of Pronominal Dyadic Usages in the Speech of Argentina, tesis de Ph.D., Cornell University, mimeo.
1971 
El empresario y la innovación: un estudio de las disposiciones de un grupo de dirigentes de empresas argentinas hacia el cambio tecnológico, Buenos Aires: Editorial del Instituto (con Ruth Sautu).
1967 
A Non Conformist Student Minority at Cornell, Tesis de Master of Arts, Cornell University, mimeo. 

SUBPESTAÑA ARTICULOS (por favor, respetar itálicas, no poner título en rojo y no cortar renglones arbitrariamente).
(en prensa)

“La dirección de tesis de doctorado, ¿una práctica pedagógica?”, Perfiles Educativos 
(con Lorena Fernández Fastuca).

2013

"La eficiencia de los programas doctorales y su evaluación", RAES, Revista Argentina de Educación Superior, año 5, núm. 6, junio (con Candela Tuñón).
Descargar artículo »

2009

“Hachas vs. bisturíes en la investigación social. Cómo se hizo La vida cotidiana en las nuevas familias”, Política y Sociedad, Universidad Complutense de Madrid, Vol. 46, No. 3.
Descargar artículo »

“Sexualidad y escuela. Perspectivas programáticas posibles”, Revista de Política Educativa
No. 1 (con Natalia Chami).
Descargar artículo » FALTA LINKEAR (envío)
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